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STYREMØTE 21.05.2015
TILSTEDE: Odd Inge Sørdal, Per Martin Kjønnø, Mette Belden, Mette Grødahl, Linda Sandnes, Eirik Juul Jørgensen, Alvin Harstad, May Britt Nedrelid (Vara), Knut Trygge Storvik og Frank Ellingsen.
SAK 1) BLOKKERING PÅ FACEBOOK
Forslag til vedtak: Alle medlemmer i Nordmørslista skal ha mulighet til å kontakte hverandre på Facebook, da dette er eneste felles møteplass (blokkering skal ikke forekomme).
Tilleggelse: Facebook er personlig og man velger selv hvem man vil være venn med, men blokkering av personer innad i Nordmørslista skal ikke forekomme.
SAK 2) GJENNOMGANG AV DAGENS SAKSLISTE OG REFERAT FORRIGE MØTE
Vi gikk kort gjennom sakslisten for møtet og godkjente den. Gikk gjennom referat fra forrige møte.
SAK 3) DIALOGMØTE -  LØSNING AV KONFLIKT
Det ble den 19.05.15 foretatt et dialogmøte mellom partene Mette Belden og Anne Grethe Holmen. Konflikten anses nå som løst. Referat fra møtet er arkivert og gjennomgått i styret.
Vi bør utarbeide en rutine for slike saker i framtida.
SAK 4) ØKONOMI OG POSTBOKS
Alle styremedlemmene må signere fullmakt til Mette Grødahl for å opprette bankkonto i nordmørslista sitt navn, dette gjorde vi på møtet. Vi må også signere på nett. 
Vi har fått et anonymt bidrag fra privatperson til nordmørslista på kr 50 000,-! I tilegg har kontigentene begynt å rulle inn. 
Frist for innbetaling av kontingent er 15.06. De som ikke har betalt innen da slettes fra medlemslista og vår oppstartside, men er velkommen tilbake om de skulle ombestemme seg.
Regnskap skal være fast post på styremøtene framover, men oppdateringer på det økonomiske.
Vi bestemte at det er 4 stk som skal ha tilgang og ansvar for postboks i følgende rekkefølge:
Linda – Mette- Knut – Frank-
Postboksen opprettes på Løkkemyra. Dersom nr 1 på lista er på ferie delegeres ansvaret for henting av post nedover i overnevnte rekkefølge.
SAK 5) INNLEGG FRA GRUPPENE
Vi hadde en gjennomgang på de skriftlige arbeidene fra gruppene. Miljøgruppa sitt oppsett syntes vi var en mal for hvordan resten av gruppene skal ferdigstille sine arbeider. Dermed bestemt av alle grupper skal sammenfatte sitt innhold kort til en slags ”heading” samt føre opp 2 fanesaker under denne. Dette skal inn i selve valgprogrammet vårt. Punklistene som utdyper konkret innhold i hver gruppe skal brukes på annen måte. Fks hjemmeside, facebook.
Så snakket vi videre hvordan vi skal jobbe videre. Når gruppene har skrevet om arbeidene sine, skal disse gjennom strategigruppen. Frist er 31.05.15 for innsendelse fra gruppene.
Vi diskuterte også hvor detaljert vi skal være og hva som må med. Vi mener innholdet må være kort og konkret, samt være ting vi virkelig kommer til å jobbe for.
Gikk kort gjennom hvordan de ulike gruppene har jobbet og hva slags tema de har diskutert.
Videre snakket vi om viktigheten av å være mer synlig i media, dette gjelder da særlig våre toppkandidater. Skrivegruppa jobber med leserinnlegg, det kommer ut i media forløpende. Aktiviteten vil øke opp mot valgkampen.

SAK 6) REPRESENTASJON AV NORDMØRSLISTA UTAD.
Alle våre listekandidater kan ha meninger og ytre disse utad privat, men dersom man skal representere nordmørslista utad, det seg være gjennom leserbrev eller ved konferanse/møter, skal dette avtales med styret/avklares på forhånd. Toppkandidatene forventes å representere lista der de har mulighet. Gruppelederne i de ulike gruppene delegerer videre dersom medlemmer av gruppene skal delta på eksterne tilsetninger og representere lista formelt.
Er det noen som ønsker å representere lista på arrangementer, møter eller konferanser, ta kontakt med styret v/ Eirik Jørgensen.
SAK 7) FACEBOOK SIDA TIL STYRET
Siden har ikke fungert optimalt og det stilles spørsmål til dette med kontinuerlig styremøte og det å vedta saker med en 12 timers regeler inne på vår side.
Vi diskuterte dette fram og tilbake, ble enige om at siden vår kun skal være en side for innspill og forslag, mens ved styremøter på facebook, så sendes dette ut som eget arrangement en uke før og vi må trykke på delta eller ikke delta, slik at vi kan kalle inn vara dersom nødvendig.
SAK 8) DIVERSE
Linda legger ut påminnelse om betalingsfrist 15 juni for kontingent og info rundt dette på oppstartsiden.
Videre fikk Odd Inge Sørdal Tildelt forslagsrett på styregruppa på facebook.
Møte avsluttet etter dette.

Linda Sandnes
Sekretær Nordmørslista.
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